



ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT

Nesecret  
Nr. 11302 din 06.02.2015

### *Politia olteană continuă activitățile în cadrul Proiectului „Uniți Împotriva Corupției”*

În derularea Proiectului „UNITED AGAINST CORRUPTION”(Uniți Împotriva Corupției), finanțat de Uniunea Europeană, implementat de Inspectoratul de Poliție Județean Olt, în parteneriat cu Direcția Generală Anticorupție, Transparency Internațional Romania, Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița, Inspectoratul de Poliție Regională din Vidin, Inspectoratul de Poliție Regională din Pleven, Poliția de Stat din Letonia, în luna februarie 2015, se desfășoară, la Slatina, sesiuni comune de instruire a polițiștilor români, bulgari și letoni, în domeniul prevenirii și combaterii corupției.

Sesiunile de instruire sunt organizate pe trei module, respectiv primul modul, în zilele de 4 și 5, modulul al 2-lea, în zilele 11 și 12, iar modulul al 3-lea, în zilele 18 și 19 februarie a.c., 8 ore/zilnic.

La această activitate, participă, zilnic, câte 5 polițiști din cadrul fiecărei instituții partenere, de la structurile de investigarea criminalității economice, control intern, ordine publică și poliție rutieră, la final fiind instruiți 150 de polițiști (30 din cadrul fiecărei instituții).

Instruirea polițiștilor se face de specialiști din cadrul Direcției Generale Anticorupție și Transparency International România, parteneri în proiect.

În zilele de 4 și 5 februarie a.c., la primele sesiune de instruire, au fost abordate teme privind infracțiuni de corupție din codul penal, strategia națională anticorupție, conflictele de interese.

La final, au avut loc dezbateri pe marginea materialelor prezentate, toți cei prezenți arătându-și mulțumirea pentru inițiativa de a organiza un seminar cu această temă, dar și pentru modul cum s-au desfășurat întâlnirile din cele două zile.



Parteneri: Direcția Generală Anticorupție din M.A.I., Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița, Direcția Regională de Poliție Vidin, Direcția Regională de Poliție Pleven, Poliția Statală din Letonia, Transparency International România